

# Český chlebiček letos slaví 100 let.

## Lahůdky Slapy jich vyrobí 50 tisíc za měsíc

Legendární obložený chlebiček vznikl v pražském lahůdkářství U Paukerta. Dnes chlebičky nechybí na domácích či firemních oslavách a ani silvestrovská party se bez nich neobejde. A už téměř 25 let chlebičky vyrábí Lahůdky Slapy, které provozuje Jednota, obchodní družstvo Tábor.

Výrobna lahůdek ve Slapech u Tábora prošla po sloučení výroby masa ve Slapech a výrobní studené kuchyně v Sezimově Ústí v roce 1992 rekonstrukcí. Zásadní přestavby a modernizace se dočkala v roce 2003 a poslední úprava se uskutečnila v roce 2014, kdy byl přistaven sklad surovin a polotovarů.

Během téměř pětadvaceti let tu vznikly už miliony potravinářských výrobků, na kterých s láskou pracovalo několik generací kuchařů, kuchařek a dalších spolupracovníků. Lahůdky Slapy se po celou dobu své existence pyšní velmi kvalitními lahůdkářskými výrobky, které jsou vyrobeny



tradičními postupy podle původních receptur. A především z českých a regionálních surovin. Pověstná je také vlastní výroba majonézy, která je základem pro většinu výrobků. Řada výrobků získala ocenění při soutěžích pořádaných v rámci regionu. Už několikátá generace zákazníků má v oblibě výrobky ze Slap, patří mezi ně mimo slapských chlebičků také smaženky nebo pomazánky. Opravdovým pojmem je pak slapský vlašák, tedy vlašský jemný salát z Lahůdek Slapy. Mezi nejlepších TOP 10 chlebičků ze Slap patří chlebiček se šunkou, s Herkulesem, chlebiček Apollo, s Akawi, rajčatový, s va-



jíčkem, zeleninový, s uzeným masem, s lososovou pomazánkou a chlebiček slapský.

Chlebičky a všechny ostatní výrobky Lahůdek Slapy je možné zakoupit anebo objednat v prodejnách potravin Jednoty, OD Tábor. Všechny výrobky je mož-

né připravit na míru přímo pro zákazníka, dovézt na místo chladirenskými auty a popřípadě i naservírovat přímo na slavnostní stůl. Katalog najdete na webových stránkách [www.jednota-tabor.cz](http://www.jednota-tabor.cz), v záložce Lahůdky Slapy.

-pi-